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  Vedoucí práce   
 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body  

 
0-4  

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Bakalářská práce pojednává o diabetu mellitu jako takovém se současným důrazem na problematiku daného 

onemocění u žen v těhotenství. Pozornost je  věnována i rizikům gestačního diabetu mellitu nejen pro ženu, ale i 

samotný plod. V praktické části jsou vyhodnoceny výsledky kvantitativního výzkumu, který měl za cíl zmapovat 

genetickou zátěž a kvalitu životního stylu u žen s GDM. Závěrečnou práci na toto téma hodnotím pro její ucelost a 

aktuálnost velice pozitivně. 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

  
 Autorka ke zpracovanému tématu přistupovala aktivně, na doporučení reagovala vstřícně, byl vidět zájem o 

problematiku. Vysoká úrověň znalostí v dané problematice, která bezesporu souvisí s dlouholetými pracovními 

zkušenostmi o ženy s diabetem mellitem různého typu.  Pro zpracování bakalářské práce bylo použito dostatečné 

množství literárních titulů i elektronických zdrojů.  

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

  
 Teoretická část je psána přehledně s využitím dostupné literatury. Řazení jednotlivých kapitol  je systematické a 

po odborné stránce okrývá zásadní informace vybraného tématu od obecného ke komkrétnímu. Rozsah teoretické 

části je dostačující a volně navazující na část praktickou. Očekávané výsledky práce jsou formulovány v souladu s 

tématem bakalářské práce. Vlastní výzkumné šetření je v závěru práce konfrontováno s výsledky  zahraničních 

studií. Tuto pasáž hodnotím velice kladně.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Členení práce je vhodné, srozumitelné. Teoretická část práce navazuje na část empirickou. Po obsahové i 

formální stránce vyhovuje kritériím záveřečných prací.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Došlo při zpracovávání výsledků výzkumného šetření k nějakému pro Vás neočekávanému 

závěru? Pokud ano, uveďte příklad.  

 

 
 Stručně popiště, co dle Vašeho názoru ovlivňuje léčbu GDM a zásadním způsobem přispívá 

k předcházení vzniku komplikací.  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  Výborně 
 

 
   

 
Datum: 
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Podpis: 

Mgr. Jana Novotná  
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


